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CAMBIO DI RESIDENZA IN TEMPO REALE  

Si rende noto 

che a far data dal 9 maggio 2012  entreranno in vigore le disposizioni contenute nell’art. 5 del 
decreto legge 9 febbraio 2012, n. 5, convertito in legge 4 aprile 2012, n. 35, recante”Disposizioni 
urgenti in materia di semplificazione e di sviluppo” 

I cittadini potranno presentare le dichiarazioni an agrafiche, di cui all'art. 13, comma 1, lett. 
a), b) e c) del decreto del Presidente della Repubblica 30 m aggio 1989, n. 223   (ISCRIZIONE 
ANAGRAFICA CON PROVENIENZA DA ALTRO COMUNE E DALL'ESTERO, CAMBIO DI 
ABITAZIONE ALL'INTERNO DEL COMUNE, EMIGRAZIONE ALL'ESTERO),  utilizzando il 
modulo elaborato dal Ministero dell’Interno con cir colare n. 9 del 27/04/2012, scaricabili 
dallo stesso sito del Ministero e riportati di segu ito: 

a) attraverso lo sportello comunale  sito in CAPRIE – Piazza Matteotti n. 3 – UFFICIO ANAGRAFE 

b) per raccomandata  da indirizzare al seguente indirizzo: UFFICIO ANAGRAFE – Piazza Matteotti n. 3 – 
10040 CAPRIE 

c) per fax  al n. 011 9632917 

d) per via telematica  al seguente indirizzo di Posta Elettronica Certificata: comune.caprie.to@legalmail.it  e 
all’indirizzo di posta elettronica semplice: demografici@comune.caprie.to.it  

Quest’ultima possibilità è consentita ad una delle seguenti condizioni: 

1) che la dichiarazione sia sottoscritta con firma digitale; 

2) che l’autore sia identificato dal sistema informatico con l’uso della carta d’identità elettronica, della carta 
nazionale dei servizi, o comunque con strumenti che consentano l’individuazione del soggetto che effettua la 
dichiarazione; 

3) che la dichiarazione sia trasmessa attraverso la casella di posta elettronica certificata del dichiarante; 

4) che la copia della dichiarazione recante la firma autografa e la copia del documento d’identità del 
dichiarante siano acquisite mediante scanner e trasmesse tramite posta elettronica semplice 

 

Si ricorda  che in  caso di dichiarazioni non corrispondenti al vero si applicano gli articoli 75 e 
76 del D.P.R. n. 445/2000, i quali dispongono rispettivamente la decadenza dai benefici acquisiti 
per effetto della dichiarazione, nonché il rilievo penale della dichiarazione mendace. 
 


